

## Bicicletele municipalității, vandalizate de persoane iresponsabile

2024-08-01 09:39:37



Primăria Municipiului Focșani face un apel către utilizatorii sistemului de bike-sharing să respecte regulile și să caute un număr cât mai mare de cetățeni să poată folosi în condiții civilizate acest mijloc de transport!

Din păcate, printre cei peste două mii de utilizatori din Municipiul Focșani care și-au făcut deja conturi pe platformă, există și persoane certate cu bunul simț, care recurg la acte de vandalism prin care distrug bunurile publice!

De la inaugurarea sistemului de bike-sharing au fost identificate mai multe situații în care elemente ale sistemului au fost deteriorate sau îndoite, accesorii rupte, furate și chiar echipamente vopsite cu spray.

Au fost identificate chiar cazuri în care s-a încercat furtul unor biciclete, deși acestea sunt monitorizate prin sistem. Îți avertizăm pe cei care recurg la asemenea fapte că Regulamentul pentru utilizarea sistemului de închiriere self-service prevede sancțiuni dure.

Pentru nereturnarea bicicletei în cel mult 12 ore de la expirarea duratei maxime, respectiv ora 24 din ziua următoare, valoarea de 200 lei și vor putea fi sesizate organele de cercetare penală, considerându-se furt.

Se pot solicita inclusiv despăgubiri în valoare de 4200 lei, contravaloarea unei biciclete, dacă aceasta nu este funcționare de la ultimul utilizator.

Menționăm că, pentru toate distrugerile constatate până în prezent, Primăria Municipiului Focșani a sesizat poliția și facem un apel către locuitorii municipiului să nu asiste impasibili la actele de vandalism, ci să apeleze imediat la numărul 112 sau dispeceratul Poliției Locale Focșani, la numerele de telefon 0748 067 300; 0237 215 030 / 0237 215 031. Vandalismul este un act de vandalism la un bun public, indiferent de natura acestuia!

Precizăm că sistemul de bike sharing a fost realizat prin proiectul european „Dezvoltarea rețelei de piste de biciclete și implementarea unui sistem de bike-sharing”.

Bicicletele pot fi utilizate/inchiriate doar de către persoane care au împlinit vârsta de 14 ani, în intervalul de timp de luni până duminică.

Pentru persoanele cu vârsta sub 18 ani este nevoie de acordul unui părinte/ tutore.

Persoanele care nu au împlinit vârsta de 14 ani nu vor putea obține un card de acces și nici nu se vor putea aplica pentru aplicația Globikes.